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Ata nº 365/11 

Aos vinte e nove dias do mês de agosto de 2011, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente 

deu início a presente Sessão. Logo após foi feita à leitura de um trecho Bíblico e a chamada dos 

Srs. Vereadores. Também foi feita a leitura da Ata nº 364/11, que posta em discussão e em 

votação sendo aprovada por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura do Oficio PM nº 070/11 

de 26 de agosto de 2011, que apresenta os Projetos de Lei Municipal a seguir. Projeto de Lei 

Municipal nº 022/11 de 11 de agosto de 2011 que Autoriza firmar convênio de cooperação, entre 

o município de Cruzaltense, município de São Valentim e a União Federal pelo Ministério da 

Defesa através do Exército Brasileiro. Posto em discussão e votação sendo aprovado por 

unanimidade. Logo após com o Projeto de Lei Municipal nº 024/11 de 26 de agosto de 2011 que 

Abre Crédito especial por redução orçamentária de R$3.500,00. Posto em discussão e votação 

sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade com o requerimento nº 018/11 de 10 de 

agosto de 2011, que na medida do possível seja fornecida copia da nota fiscal de compra da 

máquina britadora a fim de tomarem conhecimento dos dados da compra e principalmente dos 

dados dos objetos comprados. Feita também a Leitura do requerimento nº 020/11 de 15 de agosto 

de 2011, que na medida do possível seja aberta uma valeta para desviar água que entra numa 

nascente de uso doméstico, na propriedade do Sr.Vanderlei Antonio Zuraviski. Posto em 

discussão com a palavra o Sr. Vereador Ari de Pauli cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. 

Vereadores e fala que fez o requerimento sobre a nota a pedido do pessoal de Cruzaltense  para 

saber o quanto foi pago, e se é uma máquina nova ou usada e a respeito do requerimento nº 

020/11, é para que seja desviada uma valeta que da acesso a uma nascente de uso doméstico, 

pois o proprietário como já havia feito o pedido varias vezes e não foi atendido estava decidido a 

levar ao conhecimento do Ministério Público, então comentou com o vereador Ari e o mesmo 

achou melhor primeiro fazer o requerimento para ver se vai ser atendido o pedido e se caso não 

houver resultado aí sim a hipótese de se levar ao Ministério Público. Postos em discussão e 

votação sendo aprovados por unanimidade. Em seguida com as leituras dos requerimentos nº 

019/11 de 12 de agosto de 2011, que na medida do possível seja colocado tubos na entrada de 

acesso à propriedade do Sr. Tiago Dallagnol e o requerimento 021/11, de 23 agosto de 2011, que 
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na medida do possível sejam adquiridos dois geradores de energia, para ser utilizado nos pontos 

de água da cidade. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Sérgio Müller cumprimenta 

o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores fala sobre o requerimento na questão de tubos na 

propriedade do Sr. Tiago esteve presenciando a situação está complicada e é necessário que seja 

colocado  tubos pois tem um alambique artesanal e a casa do proprietário, a estrada de acesso 

esta muito difícil então pede que seja colocado para melhor locomoção dos automóveis e pede 

para que o Secretario de obras vá até o local dar uma olhada, para ver a vazão que precisa para os 

mesmos serem colocados e pede para os vereadores que votem favorável, dando seguimento com 

o requerimento nº021/11 sobre os geradores de energia salienta na questão da falta de água que 

ocorre no momento da falta de energia na nossa cidade, como exemplo fala do posto de  saúde, 

pois o reservatório de água não durou mais que quatro horas, comenta ainda que não é um valor 

exorbitante e seria melhor colocar esses geradores para serem armazenadas águas na caixas 

d’água e deixar a população bem servida principalmente posto de Saúde e colégios onde à mais 

necessidade de água e agradece o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Postos em discussões e 

votação sendo aprovados por unanimidade. O Sr. Presidente passou para os assuntos gerais com 

a palavra o Sr. Vereador Ari de Pauli cumprimenta o Sr. Presidente os Srs.Vereadores, vem a 

pedido da comunidade da Coxilha Seca e se for possível os Vereadores dar uma ajuda para 

comprarem uma caixa d’ água de um mil ou dois mil litros que já estiveram a muito tempo 

pedindo ao secretario e ao Prefeito e os mesmos não ajudaram e se caso os Srs. Vereadores 

quiserem colaborar a comunidade agradece se não o Vereador Ari se prontifica a doar a caixa, 

outro problema e as máquinas que estão trabalhando na agricultura que para uns é marcadas as 

horas e para outros não, acha que devem ser marcadas para todos ou para ninguém pois varias 

pessoas foram reclamar e se quiserem saber quais são as pessoas é só perguntar na próxima 

sessão que os nomes serão citados, mais um problema é das estradas do interior que seja dada 

uma arrumada nas proximidades das paradas de ônibus para melhor acesso das crianças e dos  

pais das mesmas, outro problema e a saída da propriedade do Sr. Leonir Vedovatto ele doou os 

cascalhos para a Prefeitura e pediu que fosse cascalhado a saída da propriedade mas até o 

momento não foi feito e o cascalho foi ocupado para outras pessoas e pediu para que fosse falado 

na câmara, mas o Vereador Ari acha que não seria um problema para ser discutido na câmara 
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acha ainda que o povo tem que saber o que esta acontecendo alem disso o leiteiro passa para 

carregar o leite e tem dois tubos caídos e faz tempo e fica difícil para o leiteiro carregar o leite, 

nota-se também que não à pessoas participando das sessões acha que nenhum vereador pensou o 

por que da falta das pessoas elas gostam de ouvir a verdade e estão vendo que os Vereadores 

estão encobrindo as verdades e agradece. O Sr. Presidente comenta que esteve falando com o Sr. 

Prefeito e o mesmo fala que estão chegando onze caixas d’ água para serem distribuídas fala 

também que esta com as notas da semana do Município e se alguém quiser dar uma olhada esta 

está a disposição para os Vereador ver. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa 

que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 05 de setembro e com a concordância de 

todos os Vereadores o horário será as 19:00 horas do corrente ano.  Em nome de Deus o Sr. 

Presidente deu por encerada a presente sessão. 

 

 

 


